REPORTE DE ACTIVIDADES

NOMBRE: GILBERTO MUÑOZ GUZMAN	
PUESTO: CHOFER ADMINISTRATIVO	
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN: ADMINISTRACION Y FINANZAS	
LUGAR DE LA COMISIÓN: CIUDAD DE APAN HGO.	
PERIODO DE LA COMISIÓN: 19 DE ENERO 2017	
ESULTADOS OBTENIDOS:	
E LLEVÓ A LOS ALUMNOS DE MVILIDAD INTERNACINAL AL EROPUERTO DE LA CDMX	
ONTRIBUCIONES A LA INSTITUCIÓN:	
EVAR A LOS ALUMNOS DE MVILIDAD INTERNACINAL AL EROPUERTO DE LA CDMX	
ONCLUSIONES:	
E LLEVÓ A LOS ALUMNOS DE MVILIDAD INTERNACINAL AL EROPUERTO DE LA CDMX	